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Slovo starosty 

 

 

Vážení spoluobčané, 
 

rád bych Vám v tomto čísle Plesenských 

novin sdělil informace o investičních záměrech, 

které plánujeme v letošním roce realizovat a na 

kterých jsme se v zastupitelstvu dohodli.  

Hlavní prioritou je dokončit projekt ,,Česko –

bavorské expozice válečné a poválečné historie a 

společné geologické minulosti“. Tento projekt jsme 

museli prodloužit do 30. června 2022, a to z důvodů 

komplikovaných výběrových řízení na dodání 

vybavení pro expozice a také kvůli problémům 

s dodavateli elektroniky. Do časové tísně se dostal i 

náš projektový partner na německé straně 

v Erbendorfu, rovněž kvůli problémům s dodavateli 

vybavení. Slavnostní otevření expozic plánujeme na 

16. července, kdy také proběhne tradiční Pivní fest.  

Dalším důležitým krokem je dokončení 

projektu ,,Regenerace veřejného prostranství v ul. 5. 

května – 1. etapa“. Tento projekt byl zahájen v 

polovině září loňského roku a jeho součástí byla také 

rekonstrukce ulice Tovární, která je již dokončena. 

Do konce roku se stihlo také vybudovat parkování s 

chodníky, veřejné osvětlení a dešťová kanalizace u 

panelového domu v ulici 5. května č. p. 458 – 459. 

Během jara se dokončí úprava příjezdové 

komunikace z ulice 5. května. Druhou etapu bychom 

chtěli začít realizovat ve druhé polovině roku. Zde 

bude záležet na tom, kdy bude připravená 

dokumentace a rozpočet k provádění stavby.  

Velkou investiční akcí v tomto roce je 

přestavba bývalé speciální školy ve Šnekách na 

Komunitní dům pro seniory (KODUS), na kterou 

jsme na třetí pokus získali dotaci. V této budově 

vznikne 13 bytových jednotek s bezbariérovým 

přístupem a společenská místnost. Součástí budou i 

parkovací místa a postupně dojde také k úpravě 

zahrady, kde vznikne odpočinková zóna pro seniory 

s altánem. Časem bychom obnovili i skleníky a 

vybudovali na zahradě záhony. 

Tato rekonstrukce musí být dokončena do  

31. 10. 2022, a to nejen stavebně, ale především 

musí být vyúčtována dotace, z důvodu ukončení 

tohoto dotačního titulu Ministerstvem pro místní 

rozvoj. Tento šibeniční termín dokončení byl jedním 

z problémů, které jsme se zastupiteli museli řešit. 

Druhým problémem byl nárůst rozpočtu stavby. Po 

zvážení všech okolností jsme se společně rozhodli 

tento projekt zrealizovat.  

V měsíci březnu zahájí firma Elektro Euron 

Cheb práce na překládce původního vzdušného 

vedení nízkého napětí, které bude nahrazeno 

zemními kabelovými rozvody. Jedná se o první 

etapu, ve které jsou zahrnuty ulice Česká, Šeříková a 

Kaštanová, kde je již hotová projektová 

dokumentace, a postupně se budou přidávat a 

projektovat další části Plesné a Lomničky tak, aby se 

zrušilo nadzemní vedení ve městě a vše bylo 

umístěno v zemi. Investorem této akce je společnost 

ČEZ. Souběžně s těmito stavbami budeme také 

postupně měnit veřejné osvětlení.  

V současné době máme již připravenou kompletní 

projektovou dokumentaci veřejného osvětlení ve 

Šnekách a další části připravujeme.  

Co se týče oprav komunikací, rozhodli jsme 

se opravit část komunikace v ulici Lázeňská před 

Mateřskou školkou a opětovně jsme podali žádost o 

dotaci na rekonstrukci ulic Květná, Nová čtvrť a 

Větrná.  

V letošním roce také investujeme finanční 

prostředky do vybudování nového kolumbária a 

chodníků na hřbitově. 

Toto jsou hlavní investice, které bychom 

chtěli realizovat v tomto roce. Víme, že těch potřeb 

je mnohem více, ale bohužel nejen občanů, ale i 

města se dotklo zdražování energií, pohonných 

hmot, materiálů a také pokles daňových příjmů 

způsobený covidovou pandemií. I přes všechny tyto 

problémy se stále snažíme v rámci možností 

zlepšovat kvalitu života v Plesné, aby se nám zde 

příjemně žilo.  

O práci zastupitelstva Vás budu i nadále 

informovat. Přeji všem pohodové dny. 

 

Petr Schaller, starosta města 
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Zprávy z mateřské školy 
 

Děti z mateřské školy navštívily školní 

dílnu. 
 

V rámci projektu „Rozvoj klíčových 

kompetencí dětí a žáků, zajištění odpovídající 

konektivity a bezbariérovosti ZŠMŠ Plesná, p. o.“ 
RČ: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003962 byla 

uvedena do provozu i školní dílna, ve které probíhá 

výuka pracovní výchovy. V rámci udržitelnosti 

tohoto projektu jsou plánovány návštěvy 

partnerských škol, při kterých se jejich žáci mohou 

seznámit s vybavením a možnostmi výuky v dílně, 

popřípadě vyzkoušet nářadí nebo si vyrobit malý 

výrobek. 

Dne 2. 2. navštívily dílnu jako první děti 

z naší mateřské školy. Seznámily se s nářadím a 

vybavením dílny a již v tomto útlém věku byly 

schopné poznat a vysvětlit, k čemu se používá např. 

pila, vrtačka, pilník, kladivo, kleště a další. 

Vyzkoušely si práci se stavebnicí, kde měly za úkol 

postavit židličku, stoleček nebo potrubí. S využitím 

reálného HT potrubí spojovaly trubky, také 

zatloukali hřebíky do špalku, nebo si vyzkoušely aku 

vrtačku. Děti byly velmi šikovné, zručné a kreativní 

a jejich výrobky odpovídaly zadání i jejich 

představám. Nakonec každé dítě nakreslilo 

s využitím interaktivní tabule obrázek. Vyčleněný 

čas utekl jak voda a děti strávily dopoledne pro ně 

netradičním a zajímavým způsobem.    

Ing. Antonín Dinga, učitel 
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Zprávy ze základní školy 
Prosinec ve 4. A 

 
Na adventní dobu jsme měli naplánováno 

několik akcí, mnohé se však kvůli covidu nekonaly. 

Společně se 3. třídou jsme navštívili 

divadelní představení v Chebu. Viděli jsme pohádku 

Rakovnická hra. Hra líčila setkání pastýřů a tří králů 

nad jesličkami. 

Vypravili jsme se pro vánoční stromek, který 

jsme si sami uřízli a ve škole jsme jej ozdobili. 

Zároveň jsme si u Rybů domluvili brigádu na jaro. 

Půjdeme sázet stromky. 

Při hodinách pracovních činností jsme si 

z krabiček a kartonu vyrobili adventní kalendáře ve 

tvaru stromečku. 

V posledním týdnu jsme při vánoční dílně 

zhotovili vánoční přání a vánoční dekoraci – anděla. 

Poslední školní den před vánočními 

prázdninami jsme zakončili vánoční besídkou. 

 

Petra Dolejšová, tř. uč. 4. tř.

 

Městská knihovna Plesná

Nové knihy: 

 

 

Příspěvky do kroniky 
 

V současné době se v městské knihovně 

shromažďují podklady pro zápis do kroniky města 

za rok 2021. Prosíme plesenské firmy a organizace o 

zaslání zpráv o jejich činnosti. Zprávy zasílejte na 

adresu: plesnaknihovna@centrum.cz, vhoďte do 

schránky MKS nebo po telefonické domluvě osobně 

předejte v městské knihovně. Děkujeme! 

 

Březen – měsíc čtenářů 

 

Kinney Jeff Deník malého poseroutky. 

Velká šance 

Radulić Hana  Esterčini otcové  

Lukešová Anna  Hlášky ze základky  

Moyes Jojo Jeden plus jedna  

Jakoubková Alena  Manžel a záhadná blondýna  

Březina Jiří Mizení  

Fenwick Liz  Návrat do Cornwallu  

Skočílková Mirka Opuštěný dům  

Březina Jiří Polednice  

Devátá Ivanka  Pravé domácí  

Liška Vladimír Relikviář svatého Maura  

Grünig Michaela  Rodinný hotel. Nový začátek  

Smith Wilbur  A.  Temné dědictví  

Morris Heather Tři sestry  

Vondruška Vlastimil Znamení Jidáš  

mailto:plesnaknihovna@centrum.cz
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Střípky z historie 
 
 

Rok 1954 

Zapsal Zdeněk Votýpka, učitel 
 

1955 
Právě uplynulý rok byl dalším mohutným 

krokem na cestě k výstavbě socialismu v naší vlasti. 

Nový rok vítáme mírumilovným předsevzetím, 

radostnou prací na všech našich pracovištích v celé 

naší vlasti. Proto každého poctivého člověka 

znepokojuje a pobuřuje, že znovu ožívá strašný 

přízrak remilitarisace západního Německa. Lidé 

nezapomněli na poslední válku. Přejí si mír! Proto  

12. ledna se konala politická schůze proti 

remilitarisaci. S. Popovský ve svém referátu podal 

výstižně zprávy, které oprávněně vyzývají 

k bdělosti. 

21. ledna byla Osvětovou besedou 

uspořádána přednáška s. Bicka na aktuální théma: 

Husité hovoří k dnešku. Účast byla dosti veliká…  

„Únor bílý, pole sílí.“ 

Kdyby se vyplnila lidová pranostika, jistě by byla 

letošní úroda dosti bohatá. Letošní zima je opravdu 

tuhá. Sněhu všude dosti a teploty -30°C. V takovéto 

zimě rádi posedíme u teplých kamen a využijeme 

dobrodiní techniky – dnes už nepostradatelný 

poslech rádia.  

Na vlnách éteru slyšíme mimo hudby a 

radostných zpráv o našich pracovních úspěších i 

zprávy smutné. Burcují nás zprávy, co se děje 

v Bonnu, v Paříži. Slyšíme o znovuvyzbrojení záp. 

Německa. To nás nabádá, abychom častěji 

pamatovali Fučíkových slov: Lidé bděte! Proto se 

stává časovou přednáška: Co se událo v Paříži a     

v Bonnu, kterou 10. února přednesl s. Popovský. 

25. února oslavili jsme v Plesné 7. výročí 

únorového vítězství. Na oslavě promluvil okresní 

referent. 

Koncem února a začátkem března probíhala 

také u nás, tak jako v jiných městech republiky, 

podpisová akce proti přípravám atomové války. 

Agitační dvojice získaly mimo podpisů současně 

mnoho hodnotných závazků na úpravu obce k 10. 

výročí osvobození ČSR. 

6. března se konala oslava MDŽ v Českém 

domě. Oslava měla velmi zdařilý průběh. Bohatý 

kulturní program dětí uspokojil všechny účastníky. 

Dne 17. března se konala veřejná schůze, na 

níž s. Merhout vyzdvihl zimní zemědělskou kampaň, 

která úspěšně probíhala. Zejména vyzdvihl 25 

hodnotných zemědělských závazků. 

20. března – v rámci Měsíce knihy – 

uspořádal s. Hovorka výstavu knih v závodním 

klubu Tosty. O výstavu projevil zájem větší počet 

návštěvníků. 

24. března se uskutečnila populárně – 

vědecká přednáška: Země a měsíc. Přednášel  

s. Siebert z Chebu. 

Nepříznivé letošní jarní počasí ztěžuje jarní 

práce. Ranní mrazíky jsou dosti citelné, vzdor 

pokročilé již době. A přece je nutno, aby bylo 

využito každé příležitosti, aby bylo včas zaseto a 

dokončeny jarní práce. Místní JZD pohotově 

pracuje. 

Dne 14. dubna se konala schůze májového 

výboru. S. Matoušek a Beran naplánovali a rozdělili 

úkoly k důstojnému oslavení 1. a 8. až 9. května. 

17. dubna uskutečnila se schůze agitátorů a 

byla provedena agitace dvojic k 1. máji. 

19. dubna pronesla s. Hrachovcová 

v Českém domě pietní vzpomínku na s. Lenina, 

největšího vůdce pracujícího lidu. Také ve škole 

pronesla s. Linhartová projev k slavnému 

památnému 22. dubnu. Její projev byl doplněn 

kulturní vložkou. 

Koncem měsíce, 28. dubna, byla svolána 

schůze májového výboru. Na chůzi byla provedena 

kontrola zajišťovaných úkolů k oslavám 1. – 9. 

května.  

Občanstvo s povděkem přijímá poutavé 

periodické přednášky o zdraví člověka a jeho 

nemocech, které přednáší Dr. Fischer. Tyto 

přednášky se konají v Závodním klubu Tosty a 

někdy jsou doplňovány filmem. 

K radostným májovým oslavám patří již 

tradiční lampionový průvod, který se konal 30. 

dubna. Účast byla velká. Na louce nad Plesnou 

zaplápolal vysoko táborák, který byl radostnou 

předzvěstí nadcházejícího 1. máje. 

Pilnými přípravami žili jsme již v dubnu, 

abychom největší svátek všech pracujících – 1. máj 

– přivítali opravdu důstojně. Svátečně oděni, děti, 

mladí i staří odejeli, jako každého roku, na 

vyzdobených autech na  slavnostní projev do Lubů. 

Příznivé počasí a dobrá organisace přispěla 

k zdařilému celému svátečnímu dni. 

K oslavě 10. výročí osvobození naší vlasti 

slavnou Sovětskou armádou, konal se běh vítězství. 

Několik set lidí se shromáždilo, aby manifestovalo 

svou jednotu a lásku k SSSR. 

Přípravy na 1. celostátní spartakiádu. 

Naše město žije celý květen v horečných přípravách 

na 1. čs. spartakiádu. Již od října se připravují naše 

děti a ženy ROH pod pečlivým vedením soudružky 
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ELEKTRO ČERNÁK 
- elektropráce (silnoproud, slaboproud) 
- kamerové systémy, alarmy 
- revize, kontrola a údržba 
- stavební práce (sádrokartonářské, zednické) 

Telefon elektro: 608 341 515 
Telefon stavební: 773 062 555 
Email: elektrocernak@email.cz 
 

 

 
 

Městské kulturní středisko 

Plesná 

Náměstí Svobody 52, Plesná 

19. března 2022 
od 17.00 hodin 

vstupné: 80 Kč 

občerstvení zajištěno 

Kučerové k veřejnému vystoupení na okresní 

spartakiádě. S radostí konstatujeme, že jejich 

vystoupení na okresní spartakiádě bylo velmi 

úspěšné. 

6. června 

V červnu, téměř na konci školního roku, odešel 

z našeho kruhu předseda Osvětové besedy, člen 

finanční a rozpočtové komise MNV, soudruh Pavel 

Beran. Tragického jeho skonu želí nejen žáci 

osmileté střední školy, kde byl oblíbeným učitelem, 

ale všichni občané, kteří znali jeho dobré srdce, jeho 

obětavost a lásku k dětem. 

8. června doprovodili svého učitele pionýři i 

početní občané na poslední cestě, na hranici města. 

Čest jeho památce! 

Mezinárodní den dětí. 

1. červen je svátek dětí na celém světě. Zejména 

v lidově demokratických státech, kde je věnována 

dětem největší péče, je 1. červen slavnostně uvítán. 

Děti v celém „týdnu dětské radosti“ měly několik 

vystoupení. Bylo to utkání v kopané, závody na 

kolech, vyvrcholení bylo v neděli 12. června, kdy 

děti předvedly úspěšně cvičení, na které se 

svědomitě připravovaly a které bude cvičeno na 

spartakiádě. Naši nejmenší pěkně předvedli Zlatou 

bránu a sklidili pochvalu od všech, kdož viděli jejich 

roztomilé cvičení. Zasloužený potlesk sklidily děti 6. 

- 8. třídy svým cvičením. Následoval pestrý 

program, který byl příjemnou zábavou pro děti i 

dospělé. Spoluúčinkoval Svazarm, který svým 

vystoupením přispěl k obohacení programu. 

Zakončení školního roku. 

Od 6. - 8. června konali žáci 8. třídy střední školy 

závěrečné zkoušky. Díky péči učitelů všichni žáci 

prospěli. Dne 18. června byl zakončen školní rok, 

aby naše děti mohly se zúčastniti 1. celostátní 

spartakiády. 

Spartakiáda 

21. června odjela s. Kučerová s 9 žákyněmi a žáky 

na 1. celostátní spartakiádu. Současně odjížděly i 

ženy ROH. Všichni jeli radostně do Prahy, aby 

předvedli svoje cvičení, které se stane mohutnou 

radostnou manifestací, důkazem zdatnosti naší 

jednoty. Žactvo vystoupí 24. června. Všichni 

občané, kteří nemají možnost shlédnout cvičení 

v Praze, sledují pozorně rozhlas. Dokonalé 

vystoupení získá jistě srdce našich pracujících. 

Naplní nás pocitem radosti, jistoty a lásky a 

přesvědčením o veliké síle a odhodlání našeho lidu 

bojovat za mír a socialismus. 

Regulace potoka. 

Naší obcí protéká potok, který se rozvodňuje a 

zaplavuje rozsáhlé louky. Zaplavené louky 

neposkytují jakostní krmivo. Zemědělská komise se 

již dávno rozhodla, že potok se upraví regulací tak, 

aby se získaly hodnotné krmivové základny. 

Sušení sena. 

V červnu začali naši družstevníci se sušením sena. 

Vzdor tomu, že počasí bylo velmi nepříznivé, 

úspěšně tuto práci dokončili. 
 

Z naskenovaného originálu přepsala Doris Bigasová

INSTALATÉR  
Nabízím služby v oboru instalatér a topenář.  

Řešení problémů rozvodů vody, topení a 

sanitární keramiky. Výměny a opravy 

vodovodních armatur, baterií a sanity. 

Instalace vody, topení, odpadních potrubí a 

jiné. 

 Ondřej Bigas, tel.: 605 980 553 

mailto:elektrocernak@email.cz
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Aktuální informace 

z našeho webu přímo 

ve vašem telefonu 
 

 

 
 

Tříkrálová sbírka 
 

Koledování je pro rok 2022 za námi. Tři 

králové v podobě tisíců dobrovolníků ukončili  

16. ledna 2022 své koledování. V Plesné se 

koledování zúčastnilo 25 dětí, které byly rozděleny 

do sedmi skupinek. Protože s každou skupinkou 

musí chodit jeden doprovod starší patnácti let, jsme 

omezeni počtem těchto dobrovolníků a tak letos 

s jedním dospělým chodili i čtyři králové. Každý rok 

je stejný problém a tak nikdy nestihneme obejít 

všechny části Plesné. I přesto se nám podařilo vybrat 

rekordní částku 35.430 Kč a 31 Euro. Musím říci, že 

děti koledování velmi bavilo a byli jsme mile 

překvapeni, jak letos koledníky všichni vřele vítali.  

Děkujeme všem štědrým dárcům a věříme, že 

je návštěva koledníků Tříkrálové sbírky potěšila a 

přinesla radost a naději do roku 2022.  

Na Tříkrálovou sbírku je možné přispět po 

celý rok prostřednictvím Online koledy na stránkách 

www.trikralovasbirka.cz nebo zasláním dárcovské 

sms = DMS. 
 

Pošlete jednorázovou nebo trvalou DMS ve tvaru 

DMS KOLEDA 30 nebo DMS TRV KOLEDA 30 

DMS KOLEDA 60 nebo DMS TRV KOLEDA 60 

DMS KOLEDA 90 nebo DMS TRV KOLEDA 90 
 

Na číslo: 87 777 

Více na www.darcovskasms.cz   

 

Doris Bigasová, MKS Plesná

https://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.darcovskasms.cz/
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Nový ceník za likvidaci komunálního odpadu -  rok 2022 
(POZOR!!! CENY SE MĚNÍ) 

 

* kombinovaný odvoz od 1. 5. do 31. 10. – odvoz 1 x za14 dní 

* odvoz 1 x za 14 dní každý sudý týden 

Platební údaje Města Plesná: účet č. 160 120 634/0600 vedený u Moneta Money Bank, variabilní symboly - viz 

níže - uvedeny k jednotlivým platbám nebo v hotovosti do pokladny Města Plesná. 

 

****** 

 
ODVOZ TKO:    
 

Variabilní symbol TKO: 3722 + číslo domu 

půlročně – nejpozději do 31. 3. a do 30. 9. 

příslušného roku 

ročně – nejpozději do 31. 3. příslušného roku 
 

Platný ceník na příslušný rok je vyvěšen na 

internetových stránkách města Plesná:  

https://www.mestoplesna.cz/mesto/sberny-dvur-/ 

 

BIO NÁDOBA 
 

Cena za svoz BIO nádoby o objemu 240 l je 

stanovena na 1 500,- Kč/rok, svoz je prováděn  

od 1. 4. do 30. 11. příslušného roku.  

Variabilní symbol svoz BIO nádoby: 3726+číslo 

domu.  

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

Odvozy zajišťuje firma Marius Pedersen a.s.,  

Chocovice 20 / Skalná 351 34  
 

Reklamace:  Julie Miller: tel. 354 438 916,  

mobil 724 154 907 

email: Julie.Miller@mariuspedersen.cz 

Vedoucí:  Ing. Vít Sloup ml., obchodní zástupce 

mobil: 724 372 854 

email: Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz 

OSTATNÍ PLATBY:            
 

poplatek za psa VS 1341+číslo psa (každý rok 

stejné) 

pronájem pozemku SS 61712131, VS č. pozemku 

před lomítkem 

pronájem hrobového místa VS 3632+číslo hrobu 

odvoz odpadu VS 3723+čp 

 

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

SBĚRNÝ DVŮR: 
 

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY!!! 

 

Po – Pá: 11.00 – 14.00 hodin 

Sobota 9.00 – 12.00 hodin (první sobota v měsíci) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁDOBA FREKVENCE ODVOZU ROČNÍ PLATBA POLOLETNÍ PLATBA 

80 l 1 x  týdně 2 240,- Kč 1 120,- Kč 

 1 x 14 dní* 1 120,- Kč    560,- Kč 

 kombinovaný* 1 680,- Kč    840,- Kč 

120 l 1 x týdně 3 360,- Kč 1 680,- Kč 

 1 x 14 dní* 1 680,- Kč    840,- Kč 

 kombinovaný* 2 520,- Kč 1 260,- Kč 

240 l 1 x týdně 6 710,- Kč 3 355,- Kč 

 1 x 14 dní* 3 360,- Kč 1 680,- Kč 

 kombinovaný* 5 040,- Kč 2 520,- Kč 

1 100 l 1 x týdně 30 770,- Kč 15 385,- Kč 

 1 x 14 dní* 15 400,- Kč 7 700,- Kč 

https://www.mestoplesna.cz/mesto/sberny-dvur-/
mailto:Julie.Miller@mariuspedersen.cz
mailto:Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz


únor 2022                                                                                                  Plesenské noviny                                                                                                          str. 8 

 

BLAHOPŘEJEME! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne předchozího měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 
Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. 

Měsíčník Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99 

Adresa r edakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz. 

Bechníková Věra 93 let 

Skoumal Antonín 88 let 

Gajdošková Zuzana 82 let 

Vymazalová Božena 82 let 

Zálešák Karol 82 let 

Imrich Oto 77 let 

Schweiglerová Eva 77 let 

Rychlý Karel 76 let 

Čejková Věra 76 let 

Špulková Jiřina 76 let 

Dingová Růžena 76 let 

Schäffl Rudolf 74 let 

Kůrková Zdeňka 73 let 

Štiková Jiřina 71 let 

Flaksa Milan 71 let 

Janča Václav 71 let 

Maroušková Jiřina 71 let 

Semanová Jiřina 71 let 

Helwinová Marie 70 let 

V měsíci lednu 2022 oslavili  

významné životní výročí tito občané: 

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

                                  (redakce a SPOZ) 

mailto:plesna@mestoplesna.cz

